

Олимпиада**Возможность проявить себя**

На кафедре «Автомобиле- и тракторостроение» ФТиВ прошла внутривузовская студенческая олимпиада по одноименной специальности.

Студенты 3–5 курсов и магистранты должны были ответить на многочисленные вопросы по уже изученным профильным дисциплинам за определенное время. Конкурсные вопросы были сформулированы так, чтобы студент не только правильно ответил, но и продемонстрировал комплексное видение проблемы.

В итоге 1 место занял К. Граев (гр. Т-502), 2-е место разделили В. Кузьмин (гр. АТС-1п) и А. Искалиев (гр. АТС-2п), на 3-м – Н. Богданов и М. Лохматов (оба из гр. ТС-402), а также М. Сиволобов (гр. НТС-302).

Профессор кафедры АТС А.В. Победин, отвечающий за проведение олимпиады, считает такое мероприятие очень полезным. «Олимпиада стимулирует интерес студента к изучаемой специальности, побуждает его более глубоко заниматься тем или иным предметом и, наконец, дает студенту возможность более ярко проявить себя, – говорит Аркадий Викторович. – Бывает, в учебе ничем особо не примечательный середнячок, а здесь на вопросы отвечает замечательно. И это тоже один из приятных итогов олимпиады».